

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по борьбе с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины

от 29.05.2015 г.

№ 1

Присутствовали:

Байгозина А.Г. –руководитель рабочей группы, зам. главы администрации района по экономике
Шмыков П.Н. - и.о. руководителя ГКУ УР «Сюмсинское лесничество», заместитель руководителя рабочей группы

Семилит Н.В. – зам. начальника отдела экономики Администрации района, секретарь рабочей группы

Морозов Д.А. – прокурор Сюмсинского района;

Телицын А.П. – старший государственный инспектор безопасности дорожного движения ОП «Сюмсинское»

Воробьев Ю.В. – ведущий специалист – эксперт отдела охраны и защиты лесов, государственного лесного контроля и надзора Министерства лесного хозяйства Удмуртской Республики,

Пантюхина О.С. – заведующая отделом корреспондентов АУ УР «Редакция газеты «Знамя».

Повестка дня:

1. О ситуации с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины на территории Сюмсинского района за пять месяцев 2015 года.
2. О взаимодействии с Отделением полиции «Сюмсинское» по проведению проверок автотранспорта, перевозимого круглые лесоматериалы.

Слушали:

Воробьев Ю.В

За 2013 год на территории Сюмсинского района совершено пять случаев незаконной заготовки древесины, общий объём которой составил 447,5 кбм., с ущербом на 2750,8 тыс. рублей. Выявлено три случая, в среднем на один случай – 89,5 кбм. Один случай самовольной рубки составил 309 м3. В таких случаях работают организованные группы (бригады). Виновное лицо по данному факту не выявлено.

За 2014 год объём незаконной заготовки древесины составил – 165 м3. Уголовная ответственность – 2,5 года строгого режима. Ущерб составил 270,7 тыс. рублей.

За пять месяцев текущего года совершен один случай хищения сухостойной древесины бьемом 6,13 кбм. На сумму 826 рублей. Виновный выявлен, ущерб оплачен.

За истекший период составлено 79 протоколов об административных правонарушениях, по двум приняты решения.

Морозов Д.А.: Почему такое низкое количество рассмотренных протоколов?

Воробьев Ю.В.: Основная масса протоколов об административных правонарушениях составлена в мае, при освидетельствовании мест рубок. В июне будут рассмотрены.

Морозов Д.А.: Просьба проработать с Министерством лесного хозяйства УР своевременное рассмотрение протоколов в первом полугодии, чтобы сроки давности не истекли. Необходимо также отслеживать своевременную оплату штрафов, за неуплату штраф увеличивается, держите это на контроле. По сравнению с 2013 годом уменьшилось количество случаев незаконной заготовки древесины, с чем это связано? Какая работа проводится в этом направлении?

Воробьев Ю.В.: Меры, направленные на снижение незаконных заготовок древесины: проведение рейдов совместно с ОП «Сюмсинское», силами филиалами «Удмуртлес», информирование через средства массовой информации – все эти мероприятия дают свои результаты.

Морозов Д.А.: А как проводится работа с лесниками? Они работают в лесу, с материальными ценностями, наиболее подвержены коррупционной составляющей.

Шмыков П.Н.: На каждом совещании с работниками проводятся беседы по этому вопросу, до них доводится информация о случаях незаконной заготовки древесины с участием лесников.

Морозов Д.А.: Есть необходимость проведения мониторинга на наличие пилорам по району с целью выявления незаконной предпринимательской деятельности. К физическим лицам, имеющим пилорамы, которые работают в полную мощность, меры прокурорского реагирования мы применить не можем. Может быть, этот вопрос рассмотреть на административной комиссии? Огромное скопление древесных отходов создают опасность для окружающих строений, домов.

Байгозина А.Г.: На совещании с главами поселений вопрос по пилорамам обсудим. Проверим виды пользования земельных участков, сделаем запросы в налоговые органы.

Воробьев Ю.В.: В связи с вступлением в силу Федерального закона от 25.12.2013 года № 415-ФЗ возникает необходимость совместного взаимодействия с органами полиции по проверке автотранспорта, перевозимого круглые лесоматериалы.

Телицын А.П.: При проверке автотранспорта, перевозимого круглые лесоматериалы, при нарушении составляются протоколы только по статье 12.3 Управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе документов, предусмотренных Правилами дорожного движения Кодекса РФ об административных правонарушениях. По статье 8.28.1. Нарушение требований лесного законодательства об учете древесины и сделок с ней, не составляются.

Морозов Д.А.: Отделение полиции совместно с лесничеством необходимо составить план по проверке транспортных средств, перевозимых лесоматериал в период наиболее активных грузоперевозок.

Решение:

1. На совещании с главами поселений обсудить вопрос наличия пилорам по району с целью выявления незаконной предпринимательской деятельности.
2. ГКУ УР «Сюмсинское лесничество» совместно с ОП «Сюмсинское» составить до 10 июня план по проверке транспортных средств, перевозимых лесоматериал и представить его секретарю рабочей группы. В июле на заседании рабочей группе доложить о результатах совместной работы.

Председатель рабочей группы



А.Г. Байгозина

Протокол вела Семилит Н.В.